Stevilke, &rke in kompjuter kot kalkulator

v 2f - 18 + 6
v 2 +6 ; Nato pa seSteva in odsSteva.
VI 8

prednost se dololi Stevilonm od 1 do 16: % in / imajo prednost 8,

+ in - pa imajo prednost 65

Ta red se pri radunanju dosledno spostuje, vendar ga lahko spremenimo z
uporabo oklepajev (), V tem primeru se najprej izraCunajo vse operacije,

ki so v oklepaju, rezultat pa se nato tretira kot samostojna Stevilka. -
Da bi to bolje razumeli, poglejmo na primeru

PRINT 3 % 2 + 2 da rezultat 8

PRINT 3 % (2+2) pa da rezultat 12

véasih je koristno kompjuterju dajati take izraze, saj mu vedno lahko, ta-
krat ko od vas pricakuje Stevilko, podate cel izraz in on bo izracunal re=
zul tat.

Izjeme so zelo redke in bodo natandno razlozene Vv vsakem primeru. Lahko
piSete tudi decimalne 3tevilke (uporabljajte piko), moZno pa je tudi zna

stveno oznalevanje. V tem primeru se po normalnem Stevilu piSe &rka e, i

je ‘del eksponencialnega dela. Za &rko e pride do pomikanja decimalne pi
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v levo (&e je eksponencialni del pozitivno Stevilo) ali desno (8e je ne
tivno Stevilo).
Primer:

b B - e R
2309

"

2.37e 33

5860 = 3. 023 i td,
Poizkusite to napisati na komp juterju.

To je eden od nekaj nadinov, kjer Stevilo lahko zamenja z izrazom;

na primer ne morete pa napisati:

(1.34 + 1) e (6/2)
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